
Resultaten binnenstadpuzzel 43. 

We ontvingen tien mailtjes met antwoorden, waarvan er zeven goed waren. De juiste oplossing wordt 

hieronder onthuld. Tot de kandidaten voor de prijs behoren: Heleen Trilsbeek, Will de Jong, Peter 

Plasman, Martha Horbach, Peter Limbach, Evert Tjeenk Willink. Zij gaven allen de juiste oplossing. 

Gefeliciteerd dames en heren! De loting zal plaatshebben als we weer bij elkaar zijn of anders. 

 

Oplossing binnenstadpuzzel 43 

Jij hebt als west in handen: 

 

♠ B6 

♥ AV4 

♦ VB862 

♣ A84 

  

Wat bied je? Maak een keuze. 

 

a. doublet 

b. 2SA 

c. 2♦ 

d. pas 

e. 2♠ 

 

Analyse 

Het juiste antwoord is: keuze d  >>> PAS! 

Partner oost bezit minstens een 4-kaart ♠, er is dus niet a priori een fit (keuze e vervalt); als je 

doubleert beloof je in principe een vierkaart ♥ of veel meer punten waardoor keuze a niet in 

aanmerking komt; het bod van 2♦ belooft een zeskaart (of desnoods een veel mooiere vijfkaart ♦) en 

dat gaat hier niet op. Dan maar 2SA??  

Je hebt weliswaar een stop in ♣, maar er zijn ‘maar’ 14 punten en als partner er maar 6 heeft, dan kan 

dat een hachelijke onder neming worden. Voor 2SA moet je hand meer punten bevatten. 

Nee, het beste is om ‘gewoon’ te passen. Partner komt immers nog aan bod!  

In de praktijk bood deze 2♠ (belooft een zeskaart) waarna iedereen de biedkaartjes weer in de bakjes 

stak. 

 

Hand oost was: ♠AVT543 ♥983 ♦73 ♣92 

 

AJP 

 

 

 

 

 

Voorlopig biedverloop: 
W N O Z 
1♦ pas 1♠ 2♣ 
??  


